
講義科目　授業アンケート結果

設問№

※レーダーチャートの平均は4段階評価　4（そう思う）、3(ややそう思う)、2(あまりそう思わない)、1(そう思わない)

<※複数選択可項目>
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アンケート結果に対する教員のフィードバックシート

授 業 年 度 ２０１３年度　後期科目平均 全体平均
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①授業計画の達成度について

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

②授業の進め方について

計画していた通りに実行できた。

学生に、演習問題を黒板で解答させる。それを、私が、補足説明して、
正解を述べる方法をとっている。学生が、まんべんなく、問題に取り込
めている、しかも、必ず、黒板で解答するから、自信がついてくる。
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アンケート結果からは、すべての項目で、全体平均を少し下回っ
ているのは、非常に残念である。②の授業の進め方を変えるつ
もりはない。
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